

Termékismertető

Motorbike bőrruha tisztító 250ml

Leírás

Kiváló minőségű természetes és szintetikus összetevőkből álló ápolóemulzió mindenféle sima bőrfelület kezelésére. A bőrfelületen selymes, fényes védőréteget képez. Megőrzi a bőr szerkezetét, puhaságát és rugalmasságát és a mindennapos használatban védi a szennyeződéstől és elhasználódástól. A Bőrruha-ápoló simábbá, selymesebbé és fényesebbé teszi a régebbi és kissé elhasznált bőrfelületeket. Rendszeres használata tetszetős küllemet kölcsönöz a bőrnek, megőrzi a színét és meghosszabbítja az élettartamát. Mivel a Bőrruha-ápoló színezőanyagokat nem tartalmaz, sötét és világos színű bőrköz egyaránt használható. A sötét foltokkal szennyezett világos bőrfelületeket a Bőrruha-ápolóval való kezelés előtt tisztítsuk meg megfelelően adagolt Liqui Moly Univerzális tisztítóval (cikksz. 1653).

Tulajdonságok

- rendkívül tartós védőhatás
- védi a bőrt a kitöredezés ellen
- megőrzi ma bőr puhaságát

Technikai adatok

Állag	folyékony
Bázis	lanolin, szilikonolaj-emulzió, segéd- és illatanyagok, emulgeálószer
Sűrűség 20 °C-on	1,00 g/cm ³ DIN 51757
pH-érték	7,0 (20°C)
Viszkózitás	közepesen viszkózus
Szín/megjelenés	világos, bézs
Illat	kellemes

Felhasználási területek

Sima bőrfelületekhez, mint ülések, nyeregtáskák, motoros ruhák stb.

Alkalmazás

Tisztítsuk meg a kezelendő bőrfelületeket és hagyjuk megszáradni. Használat előtt jól rázzuk fel a terméket. Ezt követően nedvesítsünk be vele egy puha kendőt és könnyed, kör-körös mozdulatokkal egyenletesen hordjuk fel a felületre. Rövid ideig hagyjuk hatni, majd polírozzuk át a bőrt. Rendszeres használata optimális ápolást és tetszetős küllemet biztosít. Megjegyzés: Vadbőrhöz nem alkalmas. Nagy felületen történő alkalmazás előtt próbáljuk ki a Bőrápolót egy kisebb, rejtett felületen.

Forgalmazott kiszerelések

250 ml-es műanyag flakon 1601 D-GB-I-E-P

Termékinformációink alapos vizsgálatokon nyugszik és megbízhatónak minősül, mindamellert kötelezettség nélküli tájékoztatásnak tekintendő.